

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BRASOV
COMUNA LISA

Lisa, Str. Principala, Nr. 194, Tel: (+40)268 246825, Fax: (+40)268 246795, cod: 507116

E-mail: primarialisa@yahoo.com

Nr. 1167/23.03.2023

**Raport privind stadiul implementării Strategiei Anticorupție (SNA) 2021-2025 la
nivelul Comunei LISA in anul 2022**

1. Activitatea Primăriei Comunei LISA

În anul 2022, activitatea Comunei LISA a vizat consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public, atât la nivelul conducerii instituției, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acesteia.

2. Activități realizate

În vederea respectării temeiurilor legale a fost asumată Declarația nr. 1068/17.03.2022 privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, de către primarul comunei LISA, județul Brașov,

La nivelul Comunei LISA a fost întocmit Planul de integritate al comunei aferent Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025, care a fost distribuit în vederea consultării de către angajați cu privire la elaborarea lui, iar în urma consultării nu au fost primite propuneri din partea angajaților.

Pentru o bună realizare a analizei riscurilor și vulnerabilităților la corupție a fost elaborat și aprobat Planului de integritate pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de integritate, la nivelul Comunei Lisa, județul Brașov.

A fost afișat la avizierul instituției, urmând ca în cel mai scurt timp, să fie postat pe situl instituției (momentan în lucru): Declarația nr. 1068/17.03.2022 privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, Planului de integritate nr. 2547/21.06.2022 pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și punerea în aplicare a măsurilor incluse în planul de integritate și Planul de Integritate al UAT Lissa.

Identificarea, stabilirea cuzelor și evaluarea riscurilor și vulnerabilităților la corupție specifice instituției, au fost cuprinse în Registrul riscurilor de corupție la nivelul instituției-SNA 2021-2025 -, totodată stabilindu-se și măsuri de intervenție.

A fost adus la cunoștința salariaților instituției, printr-un proces verbal nr.4917/17.12.2022 de către Secretarul General Planul de Integritate al UAT Lisa pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

În ceea ce privește stadiul realizării Planului de Integritate al comunei Lisa pentru implementarea SNA 2021-2025, în cazul măsurilor cu termen 2022, acestea au fost parțial realizate, iar în cazul măsurilor cu caracter permanent, cu termen 2025, cu termen anual și la 2 ani acestea sunt evaluate anual după caz.

Încurajarea integrității, prevenirea corupției și transparența decizională reprezintă obiective prioritare ale conducerii instituției, motiv pentru care se monitorizează permanent implementarea măsurilor preventive anticorupție, așa cum sunt acestea prevăzute în Inventarul măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și indicatorii de evaluare.

În anul 2022 Primăria Comunei Lisa a efectuat activități menite să contribuie la creșterea și consolidarea transparenței, eticii și integrității.

Împreună cu reprezentanții instituției s-au adoptat măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public.

A fost publicat în anul 2022 pe site-ul instituției hotărârile adoptate ale consiliului local Lisa.

A fost publicat în anul 2022 pe site-ul instituției declarațiile de avere și de interese ale funcționarilor publici și aleșilor locali.

Personalul cu atribuții în domeniul eticii și integrității, precum și personalul cu atribuții în implementarea măsurilor anticorupție din cadrul instituției și-au actualizat permanent informațiile referitoare la domeniile profesionale, în vederea aplicării unitare a prevederilor legislației naționale în vigoare.

La nivelul instituției noastre a fost implementat controlul intern managerial.

A fost completat în cadrul instituției chestionarul privind indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției Anexa 3 la SNA, pentru anul 2022.

3. Incidente de integritate și măsuri de remediere

Nu s-au înregistrat situații de conflict de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici și a angajaților contractuali, aceștia considerând interesul public mai presus de orice interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu, reprezentanții Primăriei Comunei Voila asigurând pe parcursul întregului an 2022 accesul la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional.

PRIMAR,
MOGA Gheorghe



Coordonator SNA
Secretar general al comunei Lisa
NICUȘAN Diana Ileana